

## 令和7年度 学校評価アンケート (教職員用)

令和7年11月実施

27名

(評価 1 : 不十分 2 : やや不十分 3 : おおむね達成 4 : 十分達成)

項目	No.	評価項目	評価				平均値	判定	前年度 比較 ↓	昨年度 平均値 判定 ↓
			1	2	3	4				
学校教育目標	1	教育目標を理解し、達成のために努力したか。	0	0	20	7	3.26	A		3.41 A 3.26~4.00
	2	教育目標を学年、教科、校務分掌の中で具体的に取り組んだか。	0	0	22	5	3.19	B		3.36 A A さらに継続する
	3	年度の自分の目標を教育目標と合致させているか。	0	1	18	8	3.26	A		3.41 A 2.51~3.25
校務分掌	1	担当する校務分掌に主体的に取り組んだか。	0	1	17	9	3.30	A		3.59 A B 改善しながら継続する
	2	業務改善を含め、計画的に運営できたか。	0	4	17	6	3.07	B		3.41 A 1.76~2.50
	3	課題を見つけ、検討したか。	0	3	18	6	3.11	B		3.41 A C 問題点を克服して改善する
教科経営	1	教科の努力目標は達成できたか。	0	3	19	5	3.07	B		3.23 B 1.00~1.75
	2	指導計画(シラバス等)は整備されているか。	0	4	15	8	3.15	B		3.50 A
	3	考查問題の作成に際し、事前検討を十分に行ったか。	1	1	17	8	3.19	B		3.36 A
学習指導	1	基礎・基本の定着に努めたか。	0	1	17	9	3.30	A		3.50 A
	2	生徒の学ぶ意欲を引き出すことができたか。	0	4	19	4	3.00	B		3.18 B
	3	定期考查等の定着度を検討し、授業に活用したか。	0	3	20	4	3.04	B		3.05 B
生徒指導	1	日常生活での服装指導等は十分であったか。	1	8	15	3	2.74	B		2.95 B
	2	家庭との緊密な連絡に努めたか。	1	5	14	7	3.00	B		3.05 B
	3	生徒指導のための情報収集に努力したか。	0	4	16	7	3.11	B		3.27 A
特別活動	1	自励会活動の充実に努めたか。	1	8	13	5	2.81	B		3.09 B
	2	学校行事の充実に努めたか。	0	2	15	10	3.30	A		3.50 A
	3	ボランティア活動を推進したか。	3	13	8	3	2.41	C		2.73 B
学年学級経営	1	ホームルーム活動の充実に努めたか。	0	7	15	5	2.93	B		3.09 B
	2	学級・学年の連帯感の育成に努めたか。	0	7	13	7	3.00	B		3.09 B
	3	ショートホームルームは活用できたか。	0	5	17	5	3.00	B		3.23 B
進路指導	1	個々の生徒の進路志望をきちんと把握できたか。	0	4	15	8	3.15	B		3.18 B
	2	3年間を見通した進路指導が推進できたか。	1	4	17	5	2.96	B		3.05 B
	3	生徒及び家庭との連携が十分であったか。	1	4	16	6	3.00	B		3.00 B
保健安全	1	生徒の健康観察等は十分にできたか。	0	2	15	10	3.30	A		3.45 A
	2	登下校の安全指導の充実に取り組んだか。	0	5	17	5	3.00	B		3.18 B
	3	校内での安全指導に努めたか。	0	2	16	9	3.26	A		3.45 A
環境美化	1	日常の清掃活動指導は十分であったか。	0	1	20	6	3.19	B		3.32 A
	2	教室の美化に努めたか。	1	5	16	5	2.93	B		3.32 A
	3	職場の整理整頓がきちんとできていたか。	1	1	19	6	3.11	B		3.27 A
人権同和教育	1	人権同和教育の視点で教育活動を推進したか。	0	2	15	10	3.30	A		3.36 A
	2	人権同和教育に関する研修会等に積極的に参加したか。	1	8	13	5	2.81	B		3.41 A
	3	差別的な言動に配慮した教育活動ができたか。	0	1	15	11	3.37	A		3.45 A

